EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O : APAEYTIKO EPT'O EMITAPOY
HEPI®OEPEIA KPHTHX (TMHMA ZQNHX B)
AHMOZXZ BIANNOY

ANAAYTIKH INPOMETPHYXH

KATHI'OPIA & OMAAA: 1. XOMATOYPI'TKA AEEAMENHY

1. I'evikéc ekoka@Ec 0€ £00.00S YOLAOEC-NPBPOYDOES VIO TNV SN ULIOVPYIC VTOYEIMV KAT YO POV,
UE TN NETOPOP] TOV TTPoiovTov skokoons) (A.T.1) (OIK 20.02)
Exokaen owonédov 700%{( 1,00 + 2,50 )/2*50% = 612,50 m3
2. I'evikéc EKOKOQES 6 £00.00C BPpUyMOES Y10 TNV ONUIOVPYIN VTOYEIOV KAT YOP®V, UE TN
LETOQOPA TOV TPOIOVTOV EKCKUPNE KUl YOPIC ypnon eKkpnKTIKOV ( A.T. 2) ( OIK 20.03.03)
Exoxaen owonédov 700*{( 1,00 + 2,50 )/2*50% = 612,50 m3
3. Exokao1 OspsMiov Kol TAQp@V ILE YP116N UNYOVIKOV BE6OV 6E £04.01 Yor®mon | nmupay®on,
LLE TN NETO.QOPA TOV TPOoLOVTOV KoKV ( A.T. 3) ( OIK.20.05.01)
Bdon de&apeving (9,15%2%*3,14*1,35%0,60)*50% = 23,27 m3
[TéApata vrosTNA@pdTOV (1,20*1,20*0,50%9)*50% = 3,24 "
Dpedtio dikAeidv (1,80*1,80*0,70)*50% = 1,13 "
XOvoio 27,65 m3
4. Exokaon 0speMov Kol TAQp@V IE YP116N UNYOVIKOV BECOV 6E £604.01 Bpay®on, ymopic ™
YPNON EKPNKTIKOV UE TN PHETUQPOPA TOV TPOoLOVTOV eKoKoONS (A.T. 4) ( OIK.20.05.02)
Bdon de&apevig (9,15%2%*3,14*1,35%0,60)*50% = 23,27 m3
[Té poato vrooTAOUdTOV (1,20*1,20*0,50*9)*50% = 324 "
Dpedrtio dikAeidov (1,80*1,80*0,70)*50% = 1,13 "
X0voro 27,65 m3
5) ®opTOEKPOPTOON TPOIOVTMV EKOKAPNS EKOKOQ®OV ne unyovika néco ( A.T.5) (OIK.20.30)
OyKog YevIKdV EKOKAPDOY YOL®IDV : V1=612,50 m3
Oykog yevikdv ekokapav Bpaymddv : V2 =612,50 m3
Oykog exokapav BepelMov youwdov : V3= 22,12 m3
Oyxkog exokapav Bepelov Bpaymdav : V4 = 33,18 m3
2UVOMKA TpotdvTa Yia peTapopd : V =V1 +V2 +V3+V4 = 612,50 +612,50 +22,12 +33,18 =
=1280,30 m3 V =1.280,30 m3
KATHI'OPIA & OMAAA: 2. OIKOAOMIKA - X KYPOAEMATA
1) Hpopn0sia, HETO.QOPA EML TOTOV KUl O106TPMGN oKVpodEnatoc kKatnyopiog C12/15  (A.T.6)
(OIK 32.01.03)
Kobapromrog de&opevng 9,825%9,825%3,14*0,10 = 30,31 m3
KoBaprotng Opeatiov Sikh. 1,80*1,80*0,10 = 032 "
Amokatdotoon dafdcemy. 6*6,50*5,00*0,15 = 29,25 "
XOvoio 59,88 m3
2) Hpopun0Osio, peToQopd £Ti TOTOL KoL 6106TPMOON oKvpodinatoc katnyopioc C16/20  (A.T.7)
(OIK 32.01.03)
Dpedtio dikAeidov 1,80*1,80*1,55-1,40*1,40*1,20 = 2,67 m3
Dpedtio dwkAeidwv peiov 0,60*0,60*0,15 = -0,05 "
Xovolo 2,62 m3
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3) Ilpoun 010, neT0@opd £Ti TOTOV KOl 0106TPMGT 6KVPodEnaToc Kotnyopiog C20/25 (A.T. 8)
(OIK 32.01.05)
[MoBpuévag 8,475*%8,475%3,14*0,25 = 56,38 m3
ITé o EEmtepixod (1,35*0,50-0,35*0,10)*2%*3,14%9,15 = 36,78 "
[epyeTpikog Toiyog (9,30%9,30-9,00%9,00)*3,14*4,60 = 79,30 "
YrootA. [Té pato- Yoot 9*(1,20*1,20*0,15+0,40*0,40%4,50) = 8,42 "
Aoxoi kevtpikoi 2*(18,00-0,40*3)*0,35*0,30 = 3,53 "
Aokoi axpaiot 4*(16,00-0,40*3)*0,35*0,30 = 6,22 "
IM\Gxa (9,30*%9,30*3,14-1,15*0,60)*0,15 = 40,63 "
XOvoio 231,26 m3

4) IIpocavénon TINE GKLVPOGENUTOS OTOLOGONTOTE KATNYOPILOS, 6TAV TO GUVOAO TN YPNCULOTOLOVUEVIE

mocotTnToc 0V vaepPaiver Ta 30,00m3 yo kotackevic ané C16/20 (A.T.9) (OIK 32.01.05)

Oyxog okvpodépatog C16/20: V =2,62 m3 V=2,62 m3
5) EvioéTvmor ovviifov yuTOV Kotooksv®y (AT, 10) (OIK 38.03)
Opoon TAdixog 9,00%9,00*3,14-1,15*0,60 253,65 m2
[epyetrpikd avOpmmobupidag (1,15%2+0,60*2)*0,15 = 0,53 "
YrootnAduaTo 9*(0,40%4%4,50) = 64,80 "
Aoxoi kevtpikoi 2*(18,00-0,40*3)*0,35%2 = 23,52 "
Aoxoi akpaiot 4*(16,00-0,40*3)*0,35%2 41,44 "
Yvvoio 383,94 m2
6) Evidtumor yu1oVv ukpokotockev®y (A T. 11) (OIK 38.02)
Dpedtio dikheidmv eEwTtepikd (1,80*4)*1,00 = 720 "
Dpedtio dikAeidmv ecwTEPIKA 1,40*4*0,85+1,40*1,40 6,72 "
XOvoio 13,92 m2
7) Kaumoror Evidtvmor amige kourvAdtntog  (A.T. 12) (OIK 38.04)
E&wtep. nédpa-kabaplor. 2%*3,14*9,825%0,50 30,85 m2
Ecwtepikd ecmt. [TéApatog 2*3,14%9,00*0,10 565 "
Ecwtepikd e&mt. [Téhpatog 2*3,14*9,30*0,10 = 58 "
Toiyog ecotepikd 2*3,14%9,00*4,60 = 259,99 "
Toiyog eEmtepikd 2%*3,14*9,30*4,75 = 27742 "
Yvvoio 579,75 m2
8) IIpocavtnon Tiuic EvioTiTmv A0ym vwovg  (A.T. 13) (OIK 38.06)
Opoon TAdikog 9,00%9,00*3,14-1,15*0,60 = 253,65 m2
[epyetrpikd avOpmmobupidag (1,15%2+0,60*2)*0,15 = 0,53 "
YrootnAduaTo 9*(0,40%4%*0,50) = 720 "
Aoxoi kevtpikoi 2*(18,00-0,40*3)*0,35%2 = 23,52 "
Aoxoi akpaiot 4*(16,00-0,40*3)*0,35%2 = 41,44 "
XOvoio 326,34 m2
9) AT06TATEC G101 POTAIGLOV CKVPOOEUATMV (A.T.14) (OIK 38.45)
Opoon TAdikag 9,00%9,00*3,14-1,15*0,60 = 253,65 m2
Toiyog ecotepikd 2*3,14%9,00*4,60 = 25999 "
Toiyog eEmtepikd 2%*3,14*9,30*4,75 = 277,42 "
XOvoio 791,06 m2

10) XaivBowvor oriepoi SS00C (SS500s) (A.T. 15) (OIK 38.20.02)
231,26*90,00

Kot'sktipnon 90 Kgr./m3 20.800,00 Kryp

11) Emypicpoto tpurtd 1 totnta pe towevrokoviopna (A T. 16) ( OIK 71.22)
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[MoOuévag 9,00%9,00*3,14 = 254,34 m2
Opoon 9,00%9,00*3,14-1,15*0,60 = 253,65 "
[epyetrpikd avOpmmobupidag (1,15%2+0,60*2)*0,15 = 0,53 "
YrootnAduaTo 9*(0,40%4%4,50) = 64,80 "
Aoxoi kevtpikoi 2*(18,00-0,40*3)*0,35%2 = 23,52 "
Aoxoi akpaiot 4*(16,00-0,40*3)*0,35%2 = 41,44 "
Toiyog ecotepikd 2*3,14%9,00*4,50 = 25434 "
Yvvoio 892,62 m2

12) IIpocavénon TNS ERYPIGRATOV AOY® VYWovg oo oancdo spyasios (A.T.17) (OIK 71.71)

Opoon 9,00%9,00*3,14-1,15*0,60 = 253,65 m2
Aoxoi kevrpikol 2*(18,00-0,40%3)*0,35%2 = 23,52 "
Aoxoi akpaiot 4*(16,00-0,40*3)*0,35%2 = 41,44 "
YrootAdparta 9*(0,40%4%*(4,50-4,00)) = 720 "
Toiyog ecotepikd 2*3,14*9,00*(4,50-4,00) = 28,26 "
Yvvoio 354,07 m2

13) Ipoécfeta peimong AMoym vepov mpog towuivro (A T.18) ( OIK 79.22)
150 gr / 50 kg towuévrov 7*0,150*%(56,38+36,78+79,30) = 181,08 Kyp

14) Xteyovotiko naine ekvpoodsuaros  (A.T.19) (OIK 79.21)
300 gr/ 50 kg toyévrov 7*0,300%(56,38+36,78+79,30)

362,17 Kyp

15) Towvieg oteydvoonc opu®v Torov Waterstop wthoat. touviag 240 yiAot. (A.T. 20) ( YAP 10.02.02)
Ecwtepikog appog 2*3,14*9,15 = 57,46 m

16) Topdyion apu@v cKvpodETNoNS e vopodloykovuevn roivuepn pootiyn (A.T.21) (YAP 10.15)

Ecwtepikog appog 2*3.14*9,00 = 56,52 m
E&wtepikog appog 2%*3.14*9,30 = 58,40 "
Yvvoio 11492 m

17) ITAaoTiKol YpONATIONO0L EEMTEPIKAV EMPAVELOV 0KPVAMKNE 1| roAvBivviikng Bacsowg (A.T. 22)
(OIK 77.80.02)

E&wtep. nédpa-kabaplor. 2%*3,14*9,825%0,50 = 30,85 m2
Toiyog eEmtepikd 2%*3,14*9,30*4,75 = 27742 "
Yvvoio 308,27 m2

KATHI'OPIA & OMAAA: 3. YAPAYAIKA - AIKTYA

1) EKoK0.Q1] KOl EXAVUTAN PG YOVOUKOS 0POSVTIKOU OIKTVOV VTOYEIOV SIKTVOV COANVAOG®Y (EKTOS
KOTOIKNUEVOV TEPLOYADV) 6E KAOE €100V £600N EKTOC 0o Bpay®on (A.T. 23) (YAP 3.15.01)

TuApa 1, A - T Awvopng 324*0,60*0,80*60% = 93,31 "
Tuqpa 2, T' - A Atavopng 85*0,60*0,80*60% = 24,48 "
Tuqpa 3, E - Z Atavopng 1926*0,60*0,80*70% = 647,14 "
2ovoro 764,93 m3
Oykog exokop®v yormd®dv (e oTpoyyvAoroinon ) : A\ = 765,00 m3

2) EX6KOQ£C TAQP®V 1] O1MPVYOV UPOEVTIKAOV 1] UT0GTPUYYIGTIKAV SIKTVMV 6E £6001 Bpuy®on ne
@opTock@OpTon ko netogopd  (A.T. 24) ( YAP 3.03.02)

Tuqua 1, A - T Awvopng 324%*0,60*0,80*40% = 62,21 "
TuAua 2, T - A Awvopng 85*0,60*0,80*40% = 16,32 "
TuAua 3, E - Z Awvopng 1926*0,60*0,80*30% = 277,34 "
20volo 355,87 m3
Oykog exokapodv Ppaymddv ( [Le 6TpoyyvAoroinon ) : \% = 356,00 m3

3) AvdoTpmon Kol EYKIBOTIGNOC 6OANVOY NE U0 AOTOUEIOV UE TN POPTOEKPOPTMG) KO LETUQOPA
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(A.T.25) (YAP 5.07)

Tunpa 1, A -T Awwvopng 324%0,60*0,80*0,40 = 62,21 "
Tunpa 2, T' - A Awvopnc 85%0,60*0,80%0,40 = 16,32 "
Tunpa 3, E - Z Awvopunc 1926*0,60%0,80%0,40 = 369,79 "
20voro 448,32 m3
Oyxkog dupov Aatopeiov ( pe orpoyyvAomoinon ) : A\ = 449,00 m3

4) Eévywavtikéc otpacsic pg 0pavotd viko Aatouciov (A.T.26) (YAP 5.09.02)
Oykog Bpavotod vakod 3A arokatdotaong: V =2000,00 x1,00 x0,15 = 300,00 m3

Oyxkog Bpavotod vAuod 3A  ( pe otpoyyviomoinon ) : \% = 300,00 m3

5) ®opTOEKPOPTOON TPOTOVTMV EKOKUPNS YOLOOAV 1] NUBPOY®ODY Kol OUILOYOATKOV

LLE TNV NETAQOPE TOVS GE 0TOLEONTOTE 0TOCTUCT) (A.T.27) (YAP 2.01)

Oykog ekoKapOv youmdodv ( vwd cvumieon ) : V = 765,00 m3

An avtd Ba ypnoponombei To 70% yia exiyoon oni.: V = 765%0,70 = 535,50 m3
Oa poptoekpoptmbei To 30%, dni.: V =765,00%0,30 = 229,50 m3
Oykog ekoKopOv Youmdodv ( Le 6TpoYyyvAomToinon ) : A" = 230,00 m3

6) IIpounOcio ko Tomo0<TNoN TAASTIKNE c@ANVOS 3ng yeviag eEmt. owon. ®-90/10 atu. (A.T. 28)
(NAYAP I'\12.14.01.06)
Aywyoc apdevong Tpnpa E - Z- ( Amo Zyeoo O1 oplovr. ) = 1.946,00 m
Mnjkog cwinva PE @ 90, 10 At 1.946,00 m

7) HpouOsio ko Toro0Etnon thaoTikne coAnvoe 3Ing yevidg sEot. owon. @-125/10 atpn. (A.T.29)
(YAP 12.14.01.08)

Aywydc dpdevong Tpnpa A - B- ( Ao Zyedio Ol oplovr. ) = 240,00 m
Aywyog dpdevone Tuqua I'- A (Ao Xxedio O1 opilovt. ) = 85,00 m
20voro 325,00 m

8) Katackevn owokAddowons oymyov ard PE 11 covocon aywyov ano PE ue s€aptnuo pe tomod<tnon
Kotaiiniov 101kov tepoyiov (A.T.30) (YAP 16.19.01)

Agkapevn = 1 tep
Koppot agpeéaywydv = 3 tep
Koupot vépoinyimv = 10 Tep.

XHvoro = 14,00 Tep.

9) AlkA£i0£C YVTOOIONPES oVPTOPMTEG nE OTIoES owon. P-80/10 atp. diyme peatio  (A.T. 31)
(YAP 13.03.01.02)

Me Bdon avarvtikd Iivako Ayoydv- ZuoKkeudv = 10 Tep.

10) AiKAEIOEC YVTOGLONPES CVPTUPOTES NE MTIOEC ovop. P-125/10 atp. diywe opsatio (A.T. 32)
(YAP 13.03.01.04)

Me Bdon avarvtikd Iivako Ayoydv- Zuokeudv = 4 Tep.

11) AKAEIOEC YVTOGLONPES CVPTUPOTES NE MTIOES owop. P-150/16 atp. diywe opsatio (A.T. 33)
(YAP 13.03.01.05)

Me Bdon avarvtikd Iivako Ayoydv- ZuoKkeudv = 1 7ep.

12) AIKAEIOEC YVTOGLONPES CVPTUPMOTES NE MTiOEC owop. D-200/16 atp. diywe opsatio (A.T. 34)
(YAP 13.03.01.07)

Awdeideg EEaywyng (eviog ppeatiov ) 2*1 = 2 Tep.

13) XaArvBowveg eEopumocme pe otiocg ovou. owon. M-80 ovonaotikig wicong 10 atn. (A.T. 35)
(YAP 13.15.01.03)
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SVVOECELG VOPOANYLDY N1=10,00 tep.
Koppot agpeéaywydv N2 =2,00 tep.
YHvoro : N=N1+ N2 =10,00 + 2,00 = 12,00 tepdyo = 12 Tep.

14) Xorvpowee sEopunoosme ne otidsg ovou. dswop. ®-200 ovopaotikig wicong 16 atu. (A.T. 36)
(YAP 13.15.01.08)

2Hvdeon oto epedtio g defapevns : N = 2,00 tepdyio = 2 Tep.

15) BoABiocc sroaymync-cEaymyne afpa S1mAng evEPYELOE TUAVOp. TOTOV ovau. P-80/16 atu.
yopic ppeatio (A T.37) (YAP 13.10.01.02)
Me Bdon avarvtikd ITivako Ayoydv- ZvoKeELdv = 3 e

16) Yopoinwiec apdsvong dwop. ©-80/16 atp. pe korektép miconc £wg 16 atp. (A.T. 38)
(YAP 13.13.02.01 N)
Me Bdon avarvtikd ITivako Ayoydv- ZvoKeELdv = 10 Tep.

17) Katookev] sv0vypdppov Tunuatoyv ne yorlvpfdocoinvee cootepiki & sémot.mpostacia (A.T. 39)

(YAP 12.18.02N)

Yrepyeidion ®-250 ndy.5,5 yAo.  (2,00+4,00%2)*36,32 = 363,20 y\y.
Ewoayoyn ®-250 nay. 5,5 yAo. 4,00*36,32 = 14528 "
Exxévoon O©-150 mwdy. 5 yAc. 1,20*%20,15 = 24,18 "
Agpaywyol O-150 mwdyy. 5 yAc. 0,30*%3*20,15 = 18,14 "
2voAo 550,80 yAy.

18) Ewoka tepayro (KopumOles, To0, 6VGTOAEC, KAT) oo ehato yvtoosionpo (A.T.40) (YAP 12.17)

Me Bdon koppordyia aymydv Tpokimtel : Bapog e1dikdv tepayiov B = 500,00 yyp.

19) Khipokec 06 cionposcoinve yorBaviouévn sEotepikd osapsvav (A T.41) (OIK 64.26.01)
Eéwtepicn okdia 3,50*%1 = 3550 m

20) Khinokeg ard ocwonp/iMvae yorpayv. sootepika ostonevoy (A T.42) (OIK 64.26.02)

Ecwtepikn oxdara 4,50*1 = 450 m
21) Avodog WELSUPYVPOL 1) HOYVIGioV (A.T.43) (ATHE 9082.1N)
Eva tepdyo oty gicaymyn 1*1 = 1 tep
Eva tepdyto oty e€aymyn 1*1 = 1 "
2voio 2 Ten.

22) Kotooksvic 0o yorAOBowa mpo@id kKo Aapopivee yopic avrick.mpootacio ( A.T. 44)

(YAP 11.05.02)

Kéioppo AsEapevnig

Kdédioppa otab. X16/via 50/50/5  (1,25%2+0,70%2)*3,75 = 14,63 y\y.
Kdéaioupa avory. /v 40/40/4  (1,30%2+0,75%3)*2,40 = 11,64 "
Kdioupa avory Aap.may. 5 ¢k (1,30%0,75)*40,00 = 39,00 "

Kéilopuo Ppeatiov =

Kéivppa otad. Zid/vid 50/50/5  (0,70%4)*3,75 = 10,50 "

Kdédioppa avory. Zid/via 40/40/4  (0,75%4)*2,40 = 720 "

Kdé&iovppo avory Aap.may. 5 ¢k, (0,75%0,75)*40,00 = 22,50 "
AOpowopa 105,47 yiy.

KoAnoelg otpién, pnevtesédeg = 453 "
2voAo 110,00 yAy.

23) Kopmviec, 6v6T0AEC KOl ovvaproyég yolvBoivav (A.T.45) (NAYAPTI'\12.19)
Agpaywyol O-150 mwdyy. 5 yAc. 3*5,82 = 17,46  yAy.
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Etayoyi K.O. ®-250 2%24,040 = 48,08 "
Yrepyei.K.O. ®-250 2%24,040 = 4808 "

XHvoro 113,60 yAiy.

24) ®Dlavtlec ovykorinong yalvpforveg (A.T. 46) (YAP 12.20)

Ynepyeihon @-250 5%11,78 = 58,9 .
Ewsayoyq ®-250 3*11,78 = 3534 "
Exkévoon ®-150 2%7,42 = 1484 "

Tovoho 109,08 yiy.

25) AVTIGK®PLIKN TPOGTUCIO YOAVPO. KOTOGKEVDV, HE OuTAl] avtioK. endiswyn (A.T. 47)
(YAP 11.07.01)

Onwg ot yaAvpdoc/Aveg = 550,80 yAy.

Onmg o1 KoTaoK. Adpop. = 110,00 "

Onwg o1 KoUTOAEG = 113,62 "

Onwg ot pravileg = 109,08 "
XHvoro 883,50 yhy.

26) Boon yoAvBoivev KoTaoKEv®V, nE yponate vyning avlsktikotnrog  (A.T. 48) (YAP 11.08.02)

Qnog n aviiokwprokt [Ipootacia = 883,50 yAy.

27) KikMoouoto 06 oonpocoinva yoifavieuévny owon. ®-1 1/2"  (A.T. 49) (OIK 64.16.02)
MnKog KukMODHLATOG 8 = 8,00 m

28) Xvto016Mp6¢ TupocPeoTikoc kpovvoe ne 6vo otoua P80 (A.T. 50) (YAP 13.10.01.02 N)

ApdevTikd diktvo Tunua 1, N = 1,00 tep.
ApdevTikd diktvo Tunua 2, N 1,00 tep.
XHvolo 2,00 Tep.

29) ®rotepofava otdOunc owepétpov DN 100, PN 10 At (A.T. 51) (YAP 13.03.01.03.N)

Agkapevn  TomoBeteiton 1 Tepdyto oty gicode N = 1,00 tep.
30) Xpion mvekidowv epyotalioxne ofuaveng (A.T.52) (YAP1.01)

AVO TvoKideg Yio TEVTE PVES N =10 myveg /tep.
31) Avarapmovrtec @avoi emonpaveng kKivovvov (A T.53) (YAP1.03)

[Tévte Oavol Yo mévte pnveg N = 25 mjveg /tep.

Avo Budvvog 15-3-2013
O Xvvtagag Mnyavikog

Mmnovlooviepakn Nikn

oMo Mnyavikog T.E.
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